## SUPPLEMENTARY CORRECTIONS TO THE INSPECTORS REPORT ON THE DACORUM BOROUGH LOCAL PLAN

Supplementary to the errata list published with the Inspectors Report in September 2002, the Inspector's response to this errata list, and the Inspector's addendum report published in November 2002, further errors have been identified and are listed below.

PARAGRAPH OR REFERENCE NUMBER	<u>ERROR</u>	CORRECTION
7.4.13	See paragraphs 6.8.5 to 6.8.12	See paragraphs 6.7.5 to 6.7.12
8.4.15	(d) Amend the background text in accordance with PICs 61 and 62	(d) Amend the background text in accordance with PIC 61
11.7.7	(a) amend the Proposals Map to separately identify housing proposal site H1 from the C1/L1 allocation	(a) amend the Proposals Map to separately identify housing proposal site H52 from the C1 /L1 allocation
13.16.57	(d) (v) adjust paragraph 13.99 (c)	(d) (v) adjust paragraph 13.99 (e)
13.1.25	(a) (iii) they should be moved to the supporting text of a separate appendix)	(a) (iii) they should be moved to the supporting text or a separate appendix)
14.11.3	(b) amend Policy BTC4 in accordance with PIC208	(b) amend Policy BTC5 in accordance with PIC208
13.27.8	I have already addressed this issue at paragraph 6.8.4 of my report in relation to objection 5184.	I have already addressed this issue at paragraph 6.7.4 of my report in relation to objection 1564.
13.27.9	(see also recommendation at paragraph 6.8.14 of my report)	(see also recommendation at paragraph 6.7.15 of my report)

ISSUE DATE: Feb 2003

This page has been prepared by the Council and is not part of the Inspector's Report.

13.27.53	(b) (see also recommendation at	(c) (see also recommendation at
	6.8.14)	6.7.15 (b))
13.27.25	municipal solid waste and general commercial land industrial waste,	municipal solid waste and general commercial and industrial waste,
14.1.6	(a) delete sections 2,5,6,8	(a) delete sections 3,5,6,8

ISSUE DATE: Feb 2003

This page has been prepared by the Council and is not part of the Inspector's Report.